

经开区商品房契税补贴政策公布

9月30日前缴纳契税可享10%补贴

本报讯 近日,记者从经开区管委会获悉,自9月11日起,经开区在全区范围内开展商品房契税缴纳补贴工作。

此次经开区的商品房契税缴纳补贴政策执行时间为9月11日至9月30日;补贴对象为已经购买商品房(不含二手房)

但尚未缴纳契税的房屋所有人;补贴额度为缴纳商品房契税总额的10%;补贴方式采取“先征后补”方式,即纳税人可通过线上(网上电子税务局)自行申报缴纳,也可前往房屋所在办事处、社区或者契税大厅申报缴纳。契税缴纳完成后,

需要在10月9日~11月15日,通过“郑好办”APP或各办事处指定线下办理点进行补贴申请。补贴资金会在11月15日之后的30个工作日内打到纳税人账户。

记者 王赛华
通讯员 赵阳

■筑牢安全网

树牢“红线”意识 守住安全“底线”

本报讯 为高标准、严要求、高效率推进安置房项目建设,进一步提升施工质量和施工工序,不断改善安置房项目建设品质,9月15日~30日,郑州国际物流园区对辖区所有在建安置房项目组织开展安全生产应急演练、安全文明样板建设观摩等一系列宣传活动,教育和引导从业人员对建筑施工领域安全生产的法律内化于心、外化于行,守住、守好安全生产红线、底线。

在安全生产应急演练体验活动中,除高空坠物体验外,还有墙体堆放物倾倒体验、用电安全体验、安全带使用体验等十几个体验类别,再现危险场景,让施工人员

在演练中了解不规范作业的危害,以及面对危险时该如何应对。通过模拟事故现场,建筑工人亲身体会施工现场危险行为发生的过程和后果,从而对安全事故有刻骨铭心的感受,大大强化安全意识,守牢安全底线。

此次安全生产宣传教育活动,范围覆盖物流园区内所有安置房续建和新开工共8个项目20块宗地。下一步,物流园区将会继续做好安全生产工作,坚持以问题为导向,不断优化工作方法,提高监管效率和服务质量,通过辖区项目的安全文明生产,促进辖区经济社会的高质量发展。 记者 柴琳琳

国际物流园区 召开生态水系项目推进会

增强园区综合承载能力,提升园区形象品位

本报讯 9月15日,郑州国际物流园区管委会副主任郭连喜召开物流园区生态水系项目推进会,园区建设局、总工办、郑物建投和相关项目施工单位负责人、监理单位负责人参加。

郭连喜一行实地察看了凤河一期、凤河二期项目的建设情况,听取了相关负责人施工进度

的汇报,详细了解项目进展、存在问题及下一步施工计划等情况。

郭连喜表示,园区生态水系项目是重大的民生工程,项目的建设既能有效加强园区防洪排涝能力、改善河道水体质量,也将为优化园区人居环境、增强园区综合承载能力、提升园区形象品位发挥重要作用。各项目实施

工单位充分发挥主观能动性,合理安排施工顺序,在保证质量的前提下加快施工进度;建投公司要做好资金支持,根据项目进展安排工程款拨付;各有关单位、部门要加强沟通、密切配合,加大工作力度,抢抓时间,确保园区生态水系项目年底全部完工。

记者 柴琳琳

开放式办公 一站式办结

九龙办事处多举措提高便民服务质量

本报讯 为进一步提高服务质量,最大限度方便群众办事,今年以来,九龙办事处便民服务中心坚持“以人为本、为民服务”和“首问服务到位、首理负责到位”理念,紧紧围绕“转变职能、优化服务、方便群众、提高效率”目标,把解决群众诉求作为落实“为民办实事”承诺和作风转变的有力抓手,整合资源、创新模式,全面打造基层便民服务平台,赢得了群众好评。

九龙办事处建立健全“开放式办公、一站式办结”的管理体制,对大厅实行全天候全方位监督管理,真正做到以制度

规范程序、以程序规范行为,形成以制度管人、管事的工作管理格局,从硬件上满足群众需要,软件上方便群众办事,杜绝了办件拖拉、推诿的现象。

在推进作风建设的过程中,九龙办事处创新管理手段,努力抓好人员管理,通过每日考勤和不定期检查以及外出临时离岗登记和严格的请销假制度,有效促进了工作人员遵章守规的自觉性,保证了窗口人员上班时间在岗在位。同时不断细化考核标准、改进考核方法、规范考核程序,逐步建立完善系统、规范的考核、评估、激励机制,将平时考核结果作为年终考核的主要

依据,充分调动工作人员的积极性、主动性和创造性,加强自我约束,创优争先,形成爱学习、守纪律、干实事、讲奉献的良好风气,积极营造作风正、服务优、效率高的服务环境。

同时,按照“两学一做”要求,坚持增强为民服务意识,切实提高为民服务水平,把群众满意度作为改进工作的唯一标准,要求党员干部起好带头作用,多在工作中发挥主观能动性,坚持以办事方便不方便、公正不公正、群众满意不满意为工作标准,争做群众满意的党员干部。

记者 柴琳琳 通讯员 周曼荻

公交志愿服务进社区 筑牢网络安全“防火墙”

本报讯 “如果朋友通过微信向你借钱,一定要打电话确认清楚。”“短信收到未知链接千万不要随意点开。”“网上购物要多留个心眼……”9月14日,郑州公交徐亚平志愿服务队联合经开区潮河派出所走进潮河社区金尊文苑小区,向小区居民宣传网络安全知识,增强群众网络安全意识。

在金尊文苑小区广场,志愿者和民警通过大屏幕播放了网络诈骗教育短视频,随后开始发放网络安全宣传彩页和手册,并耐心解答了居民群众关于网络诈骗、金融安全、互联网信息等制度规范、政策要求和防范举措。宣传中,志愿者提醒店主在二维码收款时一定要多多留意,切勿被人“偷梁换柱”,叮嘱居民在虚拟的网络世界中保护自己的利益,理智地对待各种诱惑,抵制不良思想的侵蚀。

“现在科技这么发达,网络诈骗确实很多,对于我们

这样的中老年人也的确是缺乏这样的反电信诈骗能力。非常感谢民警和公交志愿者的活动,让我们学到了很多,你们辛苦了。”居民贺女士激动地说道。志愿者还细心准备了一张倡议表决单,“网络安全、刻不容缓、从我做起、严防诈骗”,志愿者们一遍遍讲解后,居民在倡议单上签名,对网络安全宣传教育表示认可和支持。“通过参加宣传,我们懂得了如何安全上网,也更加了解了网络诈骗、网络陷阱的相关知识。”居民纷纷表示认识到了网络安全的重要性,回家一定会向家人讲解网络安全知识。

郑州公交徐亚平志愿服务队呼吁广大市民,了解网络反诈骗知识,增强网络反诈骗能力,不断提升自我对新生事物的学习认知技能,共建网络安全,共享网络文明。

记者 王赛华 通讯员 刘向

打造高素质普查队伍

经开区第七次人口普查综合业务培训班开班

本报讯 为做好人口普查摸底和登记工作,确保普查工作顺利开展,9月14日,经开区第七次人口普查综合业务培训班开班,辖区各办事处人普办业务骨干、普查指导员及普查员共计1200余人参加。

培训共分两期,重点讲解普

查方案及细则、普查表指标解释及填报要求、数据采集处理流程、普查程序应用及实操训练等,并通过培训方案的讲解、生动案例分析、随堂提问及测试等多种方式,确保每一位普查员真学、真会、真用,为下一步普查登记工作正式开展打下

扎实基础。

会议强调,要充分认识到开展人口普查综合业务培训的重要意义,认真学习培训内容,不断增强责任意识,切实提高培训实效,确保高质量全面完成全区第七次人口普查各项工作任务。

记者 柴琳琳